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El 86% de los médicos cree que 
su trabajo no está bien 
remunerado
A pesar de la insatisfacción general, más de la mitad de los médicos reconoce no haber visto alterados
sus ingresos durante la pandemia, según se desprende del Informe de salarios médicos en España 2021.
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Insatisfacción general en el colectivo. El 86% de los médicos considera que su labor en 

el sector no está bien remunerada. No obstante, el 55% de ellos no ha visto alterado su
salario durante la pandemia, según el Informe de salarios médicos en España 2021,
elaborado por Medscape.
 
El colectivo más inconforme con su salario son los profesionales de entre 25 y 29
años. En esta franja, nueve de cada diez médicos consideran que su retribución no se
ajusta a las tereas desarrolladas.
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En este sentido, del 86% que ha considerado no estar suficientemente bien
remunerado por su actividad asistencial, el 39% ha manifestado que el aumento de
sueldo que deberían recibir tendría que oscilar entre un 26% y un 50% más al año. 
Uno de cada diez médicos va más allá y opina que el aumento debería ser superior al 
76% del salario actual.
 
 

 
 
Por otro lado, el 16% del colectivo se benefició de un aumento salarial durante pasado
año. Entre los que han visto su salario mejorado, la subida de sus ingresos se ha 
traducido en un aumento de entre un 1% y un 10% de la retribución.
 
En términos absolutos, la remuneración total bruta media durante 2020 fue de 47.000 

euros por profesional, siendo los médicos especialistas los que cuentan con salarios
más altos. Este colectivo gana 2.000 euros más que los no especialistas.
 
Por edades, los profesionales de más de 55 años son los que tienen mejores sueldos,
con una media de 49.000 euros. Además, los más jóvenes (25 a 39 años) ganan 2.000
euros brutos anuales más que los profesionales de mediana edad (40 a 54 años).
 
 

 
 
La salud digital también ha impactado en el colectivo. Las teleconsultas han
aumentado en más del 76% en el 28% de los encuestados y un 23% las ha aumentado
entre el 51 y el 75%. Es decir, más de la mitad de los médicos ha elevado en más de un 
50% sus consultas virtuales.
 
El informe también ha preguntado por el patrimonio de los médicos, un concepto que
comprende la totalidad de sus bienes. En este sentido, la media patrimonial de los
profesionales es de 187.000 euros. Destaca sobre todo la diferencia de patrimonio 

entre menores de 45, con una media 124.000 euros y los mayores de 45, con unos bienes
valorados de media en 208.000 euros.

Los profesionales de más de 55 años son los que
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